

VZNESENÉ PRIPOMIENKY V RÁMCI MEDZIREZORTNÉHO PRIPOMIENKOVÉHO KONANIA

Správa o poľnohospodárstve a potravinárstve v Slovenskej republike za rok 2023

Počet vznesených pripomienok, z toho zásadných

10/ 0

Subjekt	Pripomienka	Typ	Vyhodnotenie	Spôsob vyhodnotenia
GPSR Generálna prokuratúra Slovenskej republiky	K vyššie uvedenému materiálu Generálna prokuratúra Slovenskej republiky neuplatňuje pripomienky.			
MFSR Ministerstvo financií Slovenskej republiky	Celému materiálu Odporúčame v materiáli aktualizovať makroekonomické dáta na základe najaktuálnejšej revízie HDP publikovanej Štatistickým úradom SR dňa 18.10.2024.	O	A	Dáta boli aktualizované.
MŠVVaŠSR Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky	Kapitola 9. – podkapitola 9.1. Veda a výskum V kapitole absentujú informácie o činnosti Národného lesníckeho centra (NLC) ako príspevkovej organizácie MPRV SR, ktorá inštitucionálne zabezpečuje lesnícky výskum a vývoj na Slovensku. V tabuľke 73 informuje MPRV SR o vyplatených finančných prostriedkoch na vedu a výskum, kde sú okrem NPPC uvedené zdroje alokované aj na NLC. Žiadame doplniť do kapitoly 9.1. informácie o výskumnej činnosti NLC.	O	N	Požadovaná agenda je predmetom „Správy o lesnom hospodárstve v SR za rok 2023“.
MŽPSR Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky	Celému materiálu Navrhujeme doplniť časť venovanú aj mladým farmárom, kde by bola bližšie uvedená forma ich podpory.	O	A	Text bol doplnený.
MŽPSR Ministerstvo životného prostredia Slovenskej	Celému materiálu Odporúčame popísať aj oblasť ochrany prírody a biodiverzity, vrátane podpory opeľovačov. Uvedené	O	ČA	Text bol čiastočne doplnený. Požadovaná agenda je predmetom Správ

republiky	informácie by bolo vhodné dopísať minimálne vo vzťahu k chráneným územiám a územiám sústavy Natura 2000, nakoľko predmetné zhodnotenie v časti venovanej životnému prostrediu chýba.			o stave životného prostredia SR za príslušný rok.
MŽPSR Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky	Celému materiálu Navrhujeme do časti venovanej vede a výskumu doplniť vo vzťahu k podpore agrolesníctva aj Národné lesnícke centrum a Slovenskú agrolesnícku asociáciu.	O	N	Požadovaná agenda je predmetom „Správy o lesnom hospodárstve v SR za rok 2023“.
SPPK Slovenská poľnohospodárska a potravinárska komora	Celému materiálu Všeobecná pripomienka: Str. 4 a 6: v časti Saldo zahraničného obchodu, je nutné jasne uviesť aké saldo bolo dosiahnuté v rámci poľnohospodárskej prvovýroby a aké v potravinárskej výrobe. Odôvodnenie: je potrebné, aby sa správa o stave poľnohospodárstva a potravinárstva opisovala osobitne, aby bolo zrejmé kam smeruje strategické plánovanie v tomto odvetví národného hospodárstva.	O	A	Text bol doplnený.
SPPK Slovenská poľnohospodárska a potravinárska komora	Celému materiálu Str. 4: v časti Počet pracujúcich v hospodárstve SR, Priemerná nominálna mesačná mzda zamestnanca, je nutné rozšíriť o údaje pochádzajúce z poľnohospodárskej prvovýroby a potravinárskej výroby, a to už v úvode materiálu. Ku „koncu“ viac ako 160 str. dokumentu, to už stráca pre čitateľa zmysel. Odôvodnenie: jedná sa o správu o stave v poľnohospodárstve a potravinárstve.	O	N	Počet pracujúcich poľnohospodárskej prvovýroby a potravinárskej výroby ako aj mzda v uvedených sektoroch sú podrobne rozpracované v kapitole 6.4. Pracovné sily. Dôležitosť kapitol nesúvisí s ich umiestnením v obsahu Správy.
SPPK Slovenská poľnohospodárska a potravinárska komora	Celému materiálu Str. 10, posledný ods., str. 13, ods. nad grafom: máme za to, že je potrebné doplniť (rozdeliť) o podpory a dotácie (štátna pomoc) a v druhom rade inak analyzovať podmienky tak, aby bolo zrejmé koľko prostriedkov pochádza z podpôr a koľko zo štátnych dotácií. Zároveň	O	N	Výdavky na poľnohospodárstvo a rozvoj vidieka sú podrobne rozpracované v kapitole 8. Dôležitosť kapitol nesúvisí s ich umiestnením v obsahu Správy.

	<p>máme za to, že je tiež dôležité doplniť hodnotenia o Podpory organizácie trhu, Projektové podpory a o Štátnu pomoc, a to už v úvode a nie len v poslednej tretine tak dôležitého dokumentu.</p> <p>Odôvodnenie: konštatácie nie úplne nekorešponujú s realitou.</p>			
<p>ŠÚSR Štatistický úrad Slovenskej republiky</p>	<p>k vlastnému materiálu Na strane 5 pod tabuľkou Tab.1 v odseku Poznámky, v poznámke 6 žiadame slová "v percentách vyjadrený podiel počtu pracujúcich vo veku 20 – 64 rokov z celkového počtu obyvateľstva v rovnakom veku" nahradiť slovami "v percentách vyjadrený podiel počtu nezamestnaných z ekonomicky aktívneho obyvateľstva". Odôvodnenie: poznámka sa vzťahuje k miere nezamestnanosti.</p>	O	A	Text bol upravený.
<p>ŠÚSR Štatistický úrad Slovenskej republiky</p>	<p>k vlastnému materiálu Vo vlastnom materiáli je nesprávne uvedených množstvo štatistických informácií, ktorých uplatnenie presahuje možnosti portálu slov-lex, a preto boli predkladateľovi odoslané osobitne.</p>	O	A	Všetky doručené pripomienky boli akceptované, číselné aj textové údaje boli upravené.
<p>MDSR Ministerstvo dopravy Slovenskej republiky</p>	Odoslané bez pripomienok			
<p>MHSR Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky</p>	Odoslané bez pripomienok			
<p>MINCRS Ministerstvo cestovného ruchu a športu Slovenskej republiky</p>	Odoslané bez pripomienok			
<p>MIRRI SR Ministerstvo</p>	Odoslané bez pripomienok			

investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky				
MKSR Ministerstvo kultúry Slovenskej republiky	Odoslané bez pripomienok			
MOSR Ministerstvo obrany Slovenskej republiky	Odoslané bez pripomienok			
MPSVRSR Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky	Odoslané bez pripomienok			
MSSR Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky	Odoslané bez pripomienok			
MVSR Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky	Odoslané bez pripomienok			
MZSR Ministerstvo zdravotníctva Slovenskej republiky	Odoslané bez pripomienok			
MZVEZ SR Ministerstvo zahranických vecí a európskych záležitostí	Odoslané bez pripomienok			

Slovenskej republiky				
NBS Národná banka Slovenska	Odoslané bez pripomienok			
NBÚ Národný bezpečnostný úrad	Odoslané bez pripomienok			
PMÚSR Protimonopolný úrad Slovenskej republiky	Odoslané bez pripomienok			
ÚJDSR Úrad jadrového dozoru Slovenskej republiky	Odoslané bez pripomienok			
ÚNMSSR Úrad pre normalizáciu, metrologiu a skúšobníctvo Slovenskej republiky	Odoslané bez pripomienok			
ÚPVSR Úrad priemyselného vlastníctva Slovenskej republiky	Odoslané bez pripomienok			
ÚVO Úrad pre verejné obstarávanie	Odoslané bez pripomienok			

Vysvetlivky k použitým skratkám v tabuľke:

O – obyčajná

Z – zásadná